

«ОНИ ШАГНУЛИ В БЕССМЕРТИЕ»

Отдать дань уважения коряжемцам, погибшим в Афганистане и Чечне, собрались учащиеся и преподаватели четырех учебных заведений

15 февраля – День воинов-интернационалистов. В этот день девятнадцать лет назад последняя колонна советских войск была выведена из Афганистана. Классные часы, посвященные мужеству и отваге погибших на войне солдат, прошли во всех классах школы №1.

Отдать дань уважения молодым коряжемцам, погибшим в интернациональных войнах в Афганистане и Чечне, собрались в этот день учащиеся и преподаватели в четырех учебных заведениях города.

Война в Афганистане длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней. Свыше 15 тысяч наших воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести. Тысячи военнослужащих Советского Союза и России погибли в вооруженных конфликтах в других странах.

В первой и во второй школах, техническом лицее №5 и профессиональном училище №33 прошли тор-

жественные линейки памяти. Имена Абабкова Сергея, Финатова Николая, Воскресенского Алексея, Альшеева Виктора, Бровкина Леонида - воинов-интернационалистов, погибших в Афганистане, Мазанова Игоря, Ноговицына Алексея и Карпина Андрея, погибших в Чеченской Республике, навсегда вписаны в историю России. А в родном городе память о них хранится не только в сердцах родных людей. В этот день возле всех мемориальных досок был выставлен почетный караул. Красные гвоздики в руках сегодняшних школьников, которые они возложили к мемориальным доскам, как подтверждение того, что «никто не забыт, ничто не забыто». В первой школе память о ребятах увековечена в краеведческом музее школы, об их короткой и героической судьбе рассказывают буклеты.

В ПУ-33 спортивные соревнования носят имя Виктора Альшеева, а фестиваль солдатской песни посвящен памяти Леонида Бровкина.

Окончание на 7-й стр.



«ОНИ ШАГНУЛИ В БЕССМЕРТИЕ»

Окончание. Начало на 1-й стр.

На крыльце школы №2 стояли ребята с зажженными свечами, рассказывая трогательные стихи и исполняя песни. Когда-то здесь учился Алексей Воскресенский, а через десятилетия в его честь во второй школе состоялся «День Алеши». День, вместивший в себя минуту молчания, церемонию возложения цветов. Все учащиеся

с первого по одиннадцатый класс приняли участие в этом Дне памяти погибшего солдата: младшие школьники соревновались в смотре строя-песни, а старшеклассники готовили театрализацию песен на военную тематику. В школе начал создаваться музей памяти Воскресенского Алексея Константиновича.

На торжественных линейках вы-

ступили представители администрации города и городской Думы. А главным напутствием в адрес учащихся стали слова: «Быть достойными и уважать память воинов-интернационалистов». Самыми почетными гостями на состоявшихся памятных мероприятиях стали горожане, не понаслышке знающие цену войне, люди, потерявшие на ней своих близких.

Многие прохожие, увидев торжественные линейки у мемориальных досок, останавливались, тихо произнеся: «Это все в память о ребятах...»

**Екатерина
ПРЕСКУР**

